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      Bébé en Proclive avec un Parachute
· Dans un lit classique
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Placer une grosse couverture ou matelas de plage matelassé en accordéon sous le matelas du lit avec plusieurs épaisseurs sous la tête puis de moins en moins vers le milieu du lit pour obtenir une inclinaison entre 30° et 45°. Puis attacher le parachute aux barreaux du lit en haut ou sur les cotés. Placer la partie arrière de la turbulette sous le parachute, placer Bébé dans le parachute puis refermer le parachute puis la turbulette par dessus.
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· Dans un Couffin

Dans un couffin souple, attacher les sangles du parachute autour du matelas et du fond rigide : Attacher 1 et 4 ensembles derrière en serrant bien. Puis passer 2 et 3 à l’arrière et les nouer avec l’horizontale 1-4. Placer ensuite le couffin sur le lit avec le matelas en proclive et mettre une grosse couverture en bas du lit pour éviter qu’il ne glisse et qu’il reste bien en haut.


   Vue de devant
              Vue de derrière                               Couffin placé dans le lit en proclive

· Dans un lit parapluie

Placer le matelas de plage en accordéon sur le matelas de fond classique du lit parapluie puis mettre dessus un matelas supplémentaire pliable spécial lit parapluie. Fixer ensuite le parachute comme dans le lit classique mais attacher les sangles aux pieds du lit en les passant par les trous qui sont prévus pour les scratchs  au fond du lit.

Grosse couverture ou matelas de plage matelassé placé en accordéon sous le matelas du lit





Matelas avec parachute vue de dessus





Grosse couverture pour éviter au couffin de glisser





Couffin





Trous pour  passage des sangles à attacher sur les pieds du lit





Matelas fond de lit





Matelas supplémentaire pliant





Parachute
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